
Charakteristika předmětu Německý jazyk 

     Vyučovací předmět Německý jazyk pomáhá žákům osvojit si tento cizí jazyk na úrovni, která vychází ze Společného evropského rámce. Je to 

úroveň A1 pro Další cizí jazyk. Předmět je zařazen v 7., 8. a 9. ročníku v hodinové dotaci 2 hodiny týdně (pokud je žáky vybrán). 

      Učitel nepostupuje výhradně podle jednotné učebnice – volí kombinaci s dalšími výukovými materiály pro danou skupinu optimálně tak, aby 

bylo co nejefektivněji dosaženo požadovaných výstupů. 

      Do jednotlivých ročníků je zapracována minimální doporučená úroveň pro úpravu očekávaných výstupů v rámci podpůrných opatření. 

Minimální doporučené úrovně slouží k tvorbě očekávaných výstupů v individuálním vzdělávacím plánu (IVP) konkrétního žáka s postižením od 

třetího stupně podpory (týká se žáků s lehkým mentálním postižením) na základě doporučení školského poradenského zařízení. 

Očekávané výstupy  

Poslech s porozuměním  

 rozumí jednoduchým pokynům a otázkám učitele, které jsou pronášeny pomalu a s pečlivou výslovností a reaguje na ně  

 rozumí slovům a jednoduchým větám, které jsou pronášeny pomalu a zřetelně a týkají se osvojovaných témat, zejména pokud má 

k dispozici vizuální oporu 

 rozumí základním informacím v krátkých poslechových textech týkajících se každodenních témat  

Mluvení  

 žák se zapojí do jednoduchých rozhovorů  

 sdělí jednoduchým způsobem základní informace týkající se jeho samotného, rodiny, školy, volného času a dalších osvojovaných témat 

 odpovídá na jednoduché otázky týkající se jeho samotného, rodiny, školy, volného času a podobné otázky pokládá  

Čtení s porozuměním  

 rozumí jednoduchým informačním nápisům a orientačním pokynům  

 rozumí slovům a jednoduchým větám, které se vztahují k běžným tématům  

 rozumí krátkému jednoduchému textu zejména, pokud má k dispozici vizuální oporu, a vyhledá v něm požadovanou informaci  

Psaní  

 vyplní základní údaje o sobě ve formuláři  

 napíše jednoduché texty týkající se jeho samotného, rodiny, školy, volného času a dalších osvojovaných témat  

 stručně reaguje na jednoduché písemné sdělení 

Výuka předmětu probíhá v učebnách vybavených multimediální technikou a dalšími pomůckami, případně v kmenových třídách. 


